

# 新能源汽车已到拼技术阶段

对于新能源汽车来说，国内市场重视的程度可谓越来越高。这种重视，不仅有来自政府的越来越多的推动、也来自企业不断地投入、更有消费者的广泛关注，虽然说，这些关注程度各有各的盘算，但对于新能源汽车形成大发展趋势，确实是意义非凡的。就拿国内市场而言，新能源汽车已经出现了全面重视的新局面，这就使新车型的推出以及新技术的竞争越趋复杂。为此，无论是政策的变化以及开放的市场，都对车企所要比拼的技术形成了不小的考验。

在新能源汽车的市场普及方面，可以看的出来，尽管政府的补贴攻势以及管理办法越来越有针对性，市场对新能源汽车的需求也越来越大，但归根结底还是要看新能源汽车技术本身的竞争。特别是，不同类型的新能源车技术，最终都要体现在一个公认的技术标准上。所以，在国内新能源汽车越来越成为主流消费的背景下，这就更需要新能源汽车的技术能够体现自身的新特点，这才是竞争中立于不败的关键。像宝马新能源品牌的高档程度以及本田新能源的技术更贴底气，通过从传统制造到新能源汽车制造技

术的转换，也都很明显的将品牌价值保留下来，这就进一步提醒国内汽车制造企业，搞新能源绝不是从打鼓令开张这么简单，它更需要在现有制造基础上谋求发展，才是汽车技术比拼的根本。

## 新能源汽车

### 为何拼技术才是正路

可以说，由于新能源汽车大门的打开，已经让所有的车企都不得不加以重视，但围绕着新能源汽车的竞争问题，越来越成为竞争的关键。尽管，新能源本身就具有着一定的技术含量，但这样的替代能源过渡技术，还是最终要落位于产品的本质方面，所以，尽管企业可能会采用不同的技术表现形式，但品牌基础所形成的技术形式与内容的结合，才是决定一款新车技术好与不好的根本。

在新能源汽车技术层面，貌似新技术可以改变一切。但由于新能源汽车与传统汽车所改变的仅仅是传动的方式、而不是汽车的整体概念。以往在汽车中表现出来的豪华舒适、以及品质的耐久性等特质，都不会随着形式技术的变化而变化。所以，像宝马的豪华与舒适以及本田的耐久性技术特点，也都在他们各自的新能

源车型中淋漓尽致的表现出来。这种技术变化的情况下，必然会对重新认识新能源汽车的品牌特征，起到关键的作用。这就需要先了解哪些是可变革的技术、哪些又是持久不变的概念，这才是消费者更好认识新能源汽车的前提。

而涉及到新技术的竞争问题上，很显然传统制造的技术表现力、也都会在新能源汽车中得到明确地体现，在这种情况下，以往所形成的技术优势，自然就很可能在新技术市场得到发扬。像宝马的i8电动车，就很好的集成了传统车已有优势的前提下进行的技术转换，这不能不说这是新能源汽车技术的又一大特点；而对于中级车型的代表，本田技术早已经被世界所公认，别的不说，仅以本田现有车型，是中级车改装最适合的候选车型，仅这一项来看，就足以说明了本田汽车在耐久性与基础技术上的更大优势。特别是在他们推出的雅阁混动车型以后，在北美市场的表现，甚至可以压倒丰田等大牌新能源汽车，所得到的口碑之好，也是众多车型所不能及的。可能正是由于这一点，雅阁混动2016年引进国内的制造，自然是非常值得期待的。

## 国内汽车企业 应对技术比拼准备好了吗

至于国内推进新能源发展，现在可以说仍处在形式发展大于内容的阶段。无论是政府提出的弯道超越、还是企业摩拳擦掌准备在新能源汽车制造方面打翻身仗，这都仅仅体现在对新能源汽车的一厢情愿方面，这也是在没有外来竞争情况下所形成的制造能力。其实，就新技术的发展来讲，抢得先手与占领制高点固然重要，更重要的还在于通过新技术理念的打造，使自身品牌的建设日趋完善，这才是最终赢得消费者信心的重要步骤。毕竟，新能源汽车制造留给市场的发展问题太多，像基础设施、品牌完善以及消费者认同等等，这些都是亟待努力的方向。如果在这个时候，国内汽车不能够从新技术的形势与内容的结合入手发展新能源汽车，到头来依然会在竞争层面落入下风。况且，我们现在推出的设想与预期，很多也是在将进口新能源汽车挡在市场大门之外的前提下想法，如果市场一旦放开了，我们是否能够达到相应的预期，也就需要打上不小的问号了。

在国内汽车企业应对新能源汽车的问题上，不仅需要解决新

技术的为我所用问题、同样也需要逐步确立品牌完善的大目标，这才是让自身融入新能源汽车制造的关键。特别是，随着国内逐步开放进口新能源汽车的办法以及平行进口可能形成的进口车价格优势的情况下，这都无不使新能源汽车的竞争越来越凸显。如果国内企业意识不到这些问题，甚至只满足于自顾自的发展，最终很可能造成与现在汽车格局相似的各就各位现象。这才是更需要国内汽车，重新重视新能源汽车的发展品牌与品质的关键所在。

凭心而论，就新能源汽车的发展，无论是政府的高调推进、还是国内企业的大幅度投入，这都只能代表新能源汽车的发展环境越来越好。相比之下，如果不考虑竞争问题的话，也只能说国内汽车制造对新能源汽车的发展、处在知己知彼的阶段，这才是最不利于竞争的。所以，这就更需要在新能源汽车的表现形式以及技术内容上，更多的重视与完善已有车型的融合，这才是新技术上发展的关键。否则，只是从新能源汽车的形式入手大力发展的話，那只能是空中楼阁而已。

(网言)



# 6.20厂家直销会 上海通用别克

## 报名送黄金

活动时间：6月20日下午2:00-4:00 活动地址：镇江恒隆别克展厅

限时2小时 主办：别克江苏  
执行：镇江恒隆